

SUPREME S500 PHOS

Το καινοτόμο συρόμενο σύστημα αλουμινίου

ALUMIL A.E.

www.alumil.com • T: 2313011056



Ακολουθώντας τη σύγχρονη τάση στην αρχιτεκτονική που επιτάσσει την ελαχιστοποίηση του εμφανούς αλουμινίου με στόχο τη μεγιστοποίηση του φυσικού φωτός και της ανεμπόδιστης θέας, η Alumil ανέπτυξε το minimal SUPREME S500 PHOS.

Πρόκειται για το πιο καινοτόμο συρόμενο σύστημα της εταιρείας, που συνδυάζει την υψηλή αισθητική με την κορυφαία λειτουργικότητα και την προηγμένη τεχνολογία με τη μακροχρόνια αντοχή.

Ένα σύστημα, δύο σχεδιαστικές επιλογές

Το σύστημα διατίθεται σε δύο διαφορετικές εκδόσεις, με κοινό παρονομαστή το στενό προφίλ 25 mm στο σημείο της επαλληλίας:

- την έκδοση **Eclipse** με κρυφό κάτω οδηγό, που καλύπτεται από το υλικό του δαπέδου, παρέχοντας μια ενιαία, επίπεδη επιφάνεια, που διασφαλίζει την ασφαλή πρόσβαση και
- την έκδοση **Total Eclipse** με κρυφούς οδηγούς περιμετρικά, που καλύπτονται από την οροφή, το δάπεδο και τους τοίχους, δημιουργώντας μια ομοιόμορφη αισθητική και ένα απόλυτα minimal αποτέλεσμα.

Πατενταρισμένη τεχνολογία SlideAir®

Εφαρμοσμένη για πρώτη φορά στην Ελλάδα σε συρόμενα συστήματα αλουμινίου, η πατενταρισμένη τεχνολογία μαγνητικής αιώρησης SlideAir® ελαχιστοποιεί τη δύναμη που χρειάζεται για την κύλιση του φύλλου (2 kg δύναμη λειτουργίας για βάρος φύλλου 600 kg), χωρίς τη χρήση ηλεκτρικής ενέργειας. Επιπλέον, η ενσωμάτωση της μαγνητικής τεχνολογίας προσφέρει ευελιξία στις διαστάσεις και στις τυπολογίες της κατασκευής, καθώς χρησιμοποιούνται τα ίδια προφίλ με τη standard έκδοση.

Λεπτομέρειες που κάνουν τη διαφορά

Όλα τα εξαρτήματα (πολυαμίδια, βουρτσάκια, λάστιχα κτλ.) που χρησιμοποιούνται για την εγκατάσταση του συστήματος, έχουν σχεδιαστεί για να διασφαλίζουν τόσο την κορυφαία λειτουργικότητά του, όσο και τις υψηλές επιδόσεις του στα πεδία της θερμομόνωσης, της υδατοστεγανότητας, της αεροπερατότητας και της αντοχής στην ανεμοπίεση. Τα ίδια ποιοτικά standards συναντώνται στον μηχανισμό κλειδώματος και στις λαβές του συστήματος, τα οποία προσφέρουν ενισχυμένη ασφάλεια, ευκολία στην καθημερινή χρήση και αντοχή στον χρόνο, ανεξάρτητα από το βάρος του φύλλου που μπορεί να φτάσει έως και τα 1.000 kg.

Προφίλ από 60% ανακυκλωμένο αλουμίνιο

Όπως σε όλα τα προφίλ αρχιτεκτονικών συστημάτων της Alumil, η πρώτη ύλη του SUPREME S500 PHOS είναι το Loop 60, το πρώτο πιστοποιημένο ανακυκλωμένο αλουμίνιο στην Ελλάδα από 60% ανακυκλωμένο υλικό. Επενδύοντας στη δευτερογενή παραγωγή αλουμινίου, η εταιρεία συμβάλλει στην εξοικονόμηση ενέργειας και φυσικών πόρων καθώς και στη μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα, προάγοντας την αειφορία στη βιομηχανία του αλουμινίου.

